

## Рецензія

на освітньо-професійну програму «Акторська майстерність та продюсування» за спеціальністю 026 «Сценічне мистецтво» галузі знань 02 «Культура і мистецтво» за першим бакалаврським рівнем у Київському національному університеті технологій та дизайну

Рецензована освітньо-професійна програма *«Акторська майстерність та продюсування»* за спеціальністю 026 «Сценічне мистецтво» галузі знань 02 «Культура і мистецтво» у Київському національному університеті технологій та дизайну (КНУТД) є інтегративною системою освітніх компонентів, що визначає вимоги до першого бакалаврського рівня освіти осіб, які прагнуть розпочати навчання і здобути знання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання (компетентності), якими повинен оволодіти здобувач за першим бакалаврським рівнем.

ОПП розроблено і затверджено закладом вищої освіти з урахуванням вимог сучасного наукового та культурно-освітнього середовища.

Освітньо-професійна програма регламентує мету, цілі, основні завдання, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувача освіти за означеною спеціальністю. У процесі формування цілей і програмних результатів навчання враховано передусім позиції, сучасні вимоги і потреби стейкхолдерів.

Програма має чітку структуру, освітні компоненти, включені до ОПП, складають логічну і взаємопов'язану систему, що дає змогу досягнути мети і програмних результатів навчання. В освітньо-професійній програмі визначено загальну інформацію, основні положення, мету, характеристику її складників, придатність випускників до працевлаштування, можливість подальшого продовження здобуття освіти, програмні компетентності, що формуються у процесі навчання за спеціальністю за спеціальністю 026 «Сценічне мистецтво» галузі знань 02 «Культура і мистецтво» за першим бакалаврським рівнем.

В ОПП подано об'єктивну систему оцінювання знань здобувачів вищої освіти, форми підсумкової атестації. Правила проведення контрольних заходів чіткі та зрозумілі, доступні для всіх учасників освітнього процесу. В програмі визначено стандарти і процедури дотримання академічної доброчесності.

Професійні компетентності мають як практичний, так і науковий зміст, тому можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців, що пов'язано з тенденціями розвитку сучасного ринку праці. Адже розроблена освітньо-професійна програма має такі цілі, що сприяють для випускника бути конкурентоспроможним в умовах сучасного ринку праці. Навчальний план повністю відповідає основним завданням, покладеним на означену освітньо-професійну програму та її результати.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що освітньо-професійна програма «**Акторська майстерність та продюсування**» за спеціальністю 026 «*Сценічне мистецтво*» галузі знань 02 «*Культура і мистецтво*» може бути рекомендована для підготовки фахівців за першим бакалаврським рівнем у Київському національному університеті технологій та дизайну (КНУТД).

**Рецензент:**

Директор – художній керівник  
Центру мистецтв «Новий український театр»  
(Театр на Михайлівській, м.Київ)



**Кіно Віталій Анатолійович**